
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 2: Số Nguyên  
Luyện tập trang 87 

Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 68 trang 87 sách giáo khoa 

Đề bài: 

 Một đội bóng đá năm ngoái ghi được 27 bàn và để thủng lưới 48 bàn. Năm nay đội bóng ghi được 39 

bàn và để thủng lưới 24 bàn. Tính hiệu số bàn thắng – thua của đội bóng đó trong mỗi mùa giải. 

Đáp án: 

Hiệu số bàn thắng - thua = bàn thắng - bàn thua 

Hiệu số bàn thắng - thua năm ngoái là: 

27 - 48 = -21 

Hiệu số bàn thắng - thua năm nay là: 

39 - 24 = 15 
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